Ochotnicza Straż Pożarna
ul. Gen. Juliana Filipowicza 5
42-120 Miedźno

Miedźno, dnia 11.07.2016 r.
Ogłoszenie o zamówieniu nr 120703 - 2016
Odpowiedz do zapytania przetargowego pn.

Zakup i dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego na podwoziu z napędem 4x4 dla OSP Miedźno
PYTANIE 1: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 206kW                        o momentem obrotowym 950 Nm?

ODPOWIEDŹ NR 1 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 2: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem pojedynczym na osi tylnej?

ODPOWIEDŹ NR 2 

Zamawiający podtrzymuje minimalna wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 3: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z fotelem dowódcy bez regulacji wysokości?

ODPOWIEDŹ NR 3 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 4: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez elektrycznych lusterek?

ODPOWIEDŹ NR 4 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 5: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu o wysokości całkowitej 3150mm?

ODPOWIEDŹ NR 5 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 6: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z wewnętrznym poszyciem skrytek w całości wykonanym z blachy aluminiowej anodowanej?

ODPOWIEDŹ NR 6 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 7: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z wewnętrznym poszyciem skrytek w całości wykonanym z blachy nierdzewnej?

ODPOWIEDŹ NR 7 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 8: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z dwoma nasadami tłocznymi fi 75?

ODPOWIEDŹ NR 8 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 

PYTANIE 9: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ręcznym dozownikiem środka pianotwórczego?

ODPOWIEDŹ NR 9 

Zamawiający podtrzymuje minimalne wymagania zawarte w załączniku nr 6 do SIWZ. 
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